MacTep-Knacc Ha TeMy «IKOHOMMKA
- MaTeMaTHU4eCcKaa HayKa»
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[Tpunin B kade Tpu apyra. Ilocuaenn, Kak roBOPUTCS, IIOEJIH, IIOIIEJIH B
Kapaoke. U B KOHIe BeuepuHKH OQUIIMAHT IIPUHEC TOBAPUIIAM CUET
Ha 25 mosutapoB. OZIMH BCTaeT U pa3MaxXHBasa TOJCTHIM KOIIEIbKOM
KPHUUT:

— A zamnauy!

— Her, caguce, s 3a1iady, — cKka3aj BTOPOIA.

— Jla n1agHO, He pyrauTech, MHE CETOAHS AaIU 3apILIaTy, IIO3TOMY
3aIiagy s1, — BBICKOUMJI TPETUH

UyTh Ipaka He Hauajach. bjiaro BoBpems ycies moabekaTtb oQUIIHaHT
1 IIPEAJIOKUII BAPUAHT, YTOO BCe CKUHYJIMCH IIOPOBHY M TOT/Ia
1pobJiema OyzeT pelieHa. Tpoe ToBapuiIllel CKMHYJIHNCH 110 10 y.€e., U
IIOJIydUBIIHECA 30 y.e. oTaanau opunuanTy. ToMy mmpeacTosiia
HeIlpocTas 3a71auka. Pa3faenuts 5 y.e. ¢zlaun Ha Tpoux. U Torga oH
IIPUHSI TPaHAN03HOoeE pentenne. OTAaTh KaXKA0MYy II0 JI0JIIapy, a
ocTaBIlecs 2 3abpaTthb cebe Ha yail. Tak oH u caenan. Iloaydaeres, 94To
KaXK/AbIN M3 Apy3el 3a11aTul o 9 y.e. (T.K. 10 1 UM BepHYJIHN) 9¥3=27.
IIpaBunpHO? [a! U mwatoc Te ABa, uTo 3abpas cebe opUIaAHT 27+2=29.
Hy u Kyza ke zieica OQuH oJiap?



BrIBOO: eCcTh MareMaTuka
0€3 DKOHOMHUKH, HO HET
PKOHOMHUKH 0O€3
MaTEMAaTHUKU.



['padpuk B 3KOHOMHKE

1. I'padpuk 114 59KOHOMUCTA — ITO
OTOOpakeHHue OonpeaeJTeHHON 3aBUCUMOCTH

MEZKAY KaKNMMHU-TO BE/JINYNHAMMU.

2. B sxoHOMUKe rpapuKu HEe 0oJiee ueM
WIJIIOCTPaIA, PEeAKO ABJIAIONINNCSH
TOUYHBIM rpadpmuecKkuM OTOOpaKeHUEM

HEKOTOPOMU ajireopanuyeckoi PyHKITUH.



['padpukn B YKOHOMHKE

4. B saxoHOMUEKe rpapvK1 HA3bIBAIOTCA
KPMBBIMH, JaKe €CJIM OHU IIPEICTABIECHbI
JUHEeNHOU (PyHKINEeH.

5. B 9xoHOMUKE rpapuK — 3TO
onpeae/ieHHadaA MOJeJib, a HEe MJLIIOCTPAaLUusA
peaJIbHbIX 9 KOHOMMNYECKHUX IIPOIEeCCOB.



OnpenejaeHue ONTUMAaIbHOIO 00beMa
BBIITYCKa
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[’ padprdeckoe OIpeaeaIcHue AIaCTUIHOCTH

cIpoca
KpuBas cnpoca ¢ZIBUHYJIaCh IIapajljIeJIbHO BBEPX

BJ0JIb OCHU 1IeH Ha 8 eINHUII, TAe OJHA eJUHUIA
paBHA OAHOMY PYOJII0, €CJIH IIeHbl U3MEPSIOTCS B
py0Jisax. IleHoBas 3J1aCTUYHOCTD IIEPBOHAYAIbHOU
KPHUBOU cIipoca (I10 MOAYJII0) B TOUKE, I/ie IieHa
Obl1a paBHA 4, cocTaBJislia efuHuIly. Yemy OyzeT
paBHA IIeHOBasA 3J1aCTUYHOCTh KPUBOU CIIPOCA,
IIOJIy4YEHHOU B Pe3YyJIbTaTe BhIIIEOIINCAHHOTO
CZIBUI'a B TOUKeE, I'/le [IeHa paBHa 127



1 c1oco0: ajarebpandeckui

E=Q'(P)*P/Q



[ padmueckoe ompeneciicHUuE PIaCTUYHOCTHU

cripoca
2 crioco0: reomerpudecknt  E=Q’(P)*P/Q
}: Q’(P) = - tga = CB/CA

P/Q = tg = BD/OD
E = -CB/CA *BD/OD
=-BD/CA =-CO/CA
= - ED/DO = - EB/BA




Kakoyn e BBIIIYCK ONTHMAJICH ?
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3aBHUCHUMOCTB CIIPOCa, BBIPYYKH U
[PENCIIbHON BBIPYUKH

H3BecTHO, 4TO pupMa
MR, P| IIPOU3BOIUT
Takou 06beM (Q = 10), Ipu
KOTOPOM IIpejieIbHasi BhIpYUYKa
paBHa 0. Takke U3BECTHO, UTO
o0111as BRIPYYKa paBHA HYJIIO
IIpHU 1ieHe 25 py0. BeiBeauTe
dyHKIIMIO ciipoca (IIpU YCJIOBUH,
YTO OHA JINHEMHA) U ONIPEETUTE
MaKCHMAaJIbHYIO BEIDYUYKY.
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3aBHUCHUMOCTB CIIPOCa, BBIPYYKH U
[PENCIIbHON BBIPYUKH

1) R=omnpu P=o0wmnpuQ = o,
MR, P| T.e. Iipu P =25 Q = 0.
2) MR = 0, koraga R max.
3)EcimQ=a—-bPuiu P =a/b-Q/b, T0
MR = a/b — 2Q/b, T.e. npu P = 0, Q = 20.
4) Rmax nmpu E = -1, P = a/2b, Q = a/2, T.e.
P =12,5; Q = 10. Rmax = 125.
5) Q=20-0,8P

12,5 f---=--\------
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OnTumManbHbIA BbINYCK

$ Onpeznenure, Kakoll 00bEM BBIITyCKA
J0JIKHA BbIOpaTh GUPMa, UTOOBI
MaKCUMMH3HUPOBATh IIPUObLIID

(MUHUMU3HUPOBATH YOBITKH)?
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